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 Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως μελέτησε 

το πιο πάνω νομοσχέδιο σε δύο συνεδρίες της, οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 9 και 

23 Μαρτίου 2022.  Στην πρώτη συνεδρία της επιτροπής κλήθηκαν και παρέστησαν 

ενώπιόν της εκπρόσωποι του Υπουργείου Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως και της 

Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας.  Ο Παγκύπριος Δικηγορικός Σύλλογος, παρ’ όλο 

που κλήθηκε, δεν εκπροσωπήθηκε στη συνεδρία της επιτροπής.  

 Σκοπός του νόμου που προτείνεται είναι η τροποποίηση του περί Δικηγόρων 

Νόμου, ώστε να καθοριστεί ότι το Νομικό Συμβούλιο, κατά την άσκηση των αρμοδιοτήτων 

του, υποστηρίζεται από προσωπικό που υπηρετεί στη Νομική Υπηρεσία της Δημοκρατίας 

ή από προσωπικό που προσλαμβάνεται στη βάση ιδιωτικής συμφωνίας απασχόλησης, 

όπως αποφασίζεται από τον Γενικό Εισαγγελέα της Δημοκρατίας, ο οποίος προεδρεύει 

του Συμβουλίου. 

 Στο πλαίσιο της συζήτησης του νομοσχεδίου η εκπρόσωπος του Υπουργείου 

Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως επισήμανε στην επιτροπή την ανάγκη διοικητικής 
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υποστήριξης του Νομικού Συμβουλίου, το οποίο είναι υπεύθυνο μεταξύ άλλων για την 

εγγραφή των δικηγόρων. 

 Η εκπρόσωπος της Νομικής Υπηρεσίας της Δημοκρατίας συμφώνησε με τους 

σκοπούς και τις επιδιώξεις του νομοσχεδίου. 

Η Κοινοβουλευτική Επιτροπή Νομικών, Δικαιοσύνης και Δημοσίας Τάξεως, αφού 

έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν της, κατέληξε στις πιο κάτω θέσεις: 

1. Ο πρόεδρος και τα μέλη της βουλευτές της κοινοβουλευτικής ομάδας του 

Δημοκρατικού Συναγερμού υιοθετούν τους σκοπούς και τις επιδιώξεις του 

νομοσχεδίου και εισηγούνται στη Βουλή την ψήφισή του σε νόμο. 

2. Τα μέλη της βουλευτές των κοινοβουλευτικών ομάδων ΑΚΕΛ-Αριστερά-Νέες 

Δυνάμεις και του Δημοκρατικού Κόμματος, καθώς και τα μέλη της βουλευτές του 

Εθνικού Λαϊκού Μετώπου, του Κινήματος Σοσιαλδημοκρατών ΕΔΕΚ και του 

Κινήματος Οικολόγων-Συνεργασία Πολιτών επιφυλάχθηκαν να τοποθετηθούν επί 

των προνοιών του νομοσχεδίου κατά τη συζήτησή του ενώπιον της ολομέλειας του 

σώματος. 

 Σημειώνεται ότι, σε περίπτωση ψήφισης του νομοσχεδίου σε νόμο, θα τροποποιηθεί 

ο τίτλος του, ώστε να αναφέρεται ως «Ο περί Δικηγόρων (Τροποποιητικός) (Αρ. 2) Νόμος 

του 2022». 
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